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im. Henryka Sienkiewicza
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., ZAWODOWE ALEJE”

IVPOWIATOWY KONKURS WIEDZY TECHNICZNEJ

TEST jednokrotnego wyboru

1.Cechy charakteryzujace osobe przedsi¢biorcza.
a) zdolnosci przywddcze, asertywnos$cb) brak konsekwencji w dziataniu
¢) akceptowanie zmiand) nieche¢ do podejmowania decyz;ji
2. Komunikacja niewerbalna obejmuje...
a) ustng form¢ komunikacji. b) empatig. ¢) pisemng form¢ komunikacji.
d) dzwickowe sktadniki wypowiedzi, ktore niosa ze sobg znaczenie niezaleznie od tresci.

3. Gospodarka sterowana centralnie opierala si¢ na...

a) wlasno$ci prywatnej i centralnym planowaniu.
b) centralnym planowaniu i konkurencji.
c) wlasnosci publicznej i centralnym planowaniu.
d) swobodzie prowadzenia prywatnej dziatalnosci gospodarcze;.

4.Do ubezpieczen spolecznych zalicza si¢ ubezpieczenia...
a) emerytalne, rentowe, wypadkowe 1 majatkowe.

b) emerytalne, rentowe, chorobowe i wypadkowe.

¢) emerytalne, rentowe, chorobowe ,wypadkowe i zdrowotne.

d) rentowe, emerytalne, zdrowotne i odpowiedzialno$ci cywilnej.

5.Polisa ubezpieczeniowa to. . ...

a) dowod ztozenia rocznego zeznania podatkowego w formie elektroniczne;.
b) mozliwosé¢ obnizenia podstawy opodatkowania lub wysokos$ci podatku.

¢) suma ubezpieczenia wyznaczana wartoscig przedmiotu ubezpieczenia, ktorej nie moze
przewyzszac.

d) potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia.

6. Komunikowanie si¢ stron konfliktu przez osobe trzecig, ktéra jest neutralna w odniesieniu do
sytuacji konfliktowej i stron konfliktu, to...

a) arbitraz. b) negocjacje. ¢) mediacje. d) konformizm.
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7.Dlugotrwaly wzrost kursow na gieldzie papierow wartosciowych to...

a) bessa.b) hossa.c) ceduta gietdowa.d) fixing..

8. Obsadzanie stanowisk znajomymi lub krewnymi bez odpowiednich kwalifikacji w zamian za
korzySci majatkowe to...

a) fapownictwo. b) ptatna protekcja. ¢) handel wptywami.
d) wykorzystywanie srodkéw publicznych dla korzysci osobistych.

9.Moc pompy wyrazana jest w:
a) kW b) % c) m d)J

10.Ktéra pompa posiada organ roboczy w postaci membrany?
a) tlokowa b) przeponowa  ¢) krzywkowa d) odsrodkowa

11.Podczas przeplywu cieczy przez dysze nastepuje:
a) wazrost predkosci i spadek ciSnienia  b)wzrost ci$nienia i spadek predkosci

c)wzrost predkosci i ci$nienia d)spadek predkosci i ci$nienia

12. Silnikiem cieplnym jest silnik:
a) elektryczny  b) wiatrowy ) parowy d) wodny

13. Wielko$¢ fizyczna, ktora okresla, ile kilograméw wazy 1 m’® cieczy to:
a) gestosé b) cigzar wlasciwy ¢) $cisliwos¢ d) objetos¢ wilasciwa

14. W prasie hydraulicznej zostalo wykorzystane prawo:
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a) Pascala b) Archimedesa
c¢) Bernoulliego d) Reynoldsa

15. Prawo Archimedesa mowi, ze:
a) ci$nienie hydrostatyczne jest wprost proporcjonalne do glgbokosci
b) warto$¢ sity wyporu jest rowna ci¢zarowi cieczy wypartej przez ciato
¢) ci$nienie rozchodzi si¢ rownomiernie we wszystkich kierunkach
d) predkos¢ przeptywu jest odwrotnie proporcjonalna do pola powierzchni przekroju strugi

16. Jaka jest maksymalna teoretyczna przepustowo$é standardu USB 2.0?

a)30 MB/S b) 100 Mb/s c) 200 Mb/s d) 480 Mb/s

17. System S.M.A.R.T. stuzy do monitorowania pracy i wykrywania btedéw

a) ptyty gtéwnej b) kart rozszerzerh  c) dyskéw twardych  d) napeddéw ptyt CD/DVD

Zespo6t Szkét nr 1 im. Henryka Sienkiewicza w tukowie | Al. Tadeusza Kosciuszki 10, 21-400 tukéw Tel./fax 25 798 29 50
e-mail —zsz1luk@pro.onet.pl www — http://zs1.lukow.pl



ﬁ Zespét Szkot Nr 1
im. Henryka Sienkiewicza

w kLukowie

18. Ztacze AGP stuzy do podfaczenia:
a) szybkich pamieci dyskowych c) urzadzen wejscia/wyijscia
b) kart graficznych d) modemu
19. Plik o pojemnosci 259056 B zajmuje:
a) 2072448b b) 2645006 b c) 4096722 b d) 2072410 b
20. Obrébka i tworzenie pliku graficznego to:
a) Transmisja b) konwersja c) kompresja d) edycja
21. Okreslenie exFAT opisuje:
a) urzadzenie drukujgce b) system plikéw
c)program do edycji plikéw audio d)rodzaj karty graficznej

22.Ktéry z rysunkédw poprawnie przedstawia linie pola magnetycznego tworzonego przez
przewodnik z prgdem?

d)

t
5/

23.Jedna metalowa kulka ma tadunek +3uC, a druga, identyczna, ma fadunek -5uC. Jaki
tadunek bedzie mie¢ kazda z nich , gdy je zetkniemy?

a)-1uC b) -2uC c) -8ucC d) -4pC
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24. Przez spirale zelazka ptynie prad o natezeniu 5A. Jaki tadunek przeptywa przez nig w ciggu
minuty?
a) 12¢C b) 300C c) 5C d) 60C
25. Opornik 200 Q podtaczamy do napiecia 2V. Jakie bedzie natezenie pradu ptynacego przez
ten opornik?
a) 100A b) 0,01A c) 400A d) 0,04 A

26. Wybierz poprawne uporzadkowanie podanych czterech fragmentéw widma fal
elektromagnetycznych wedtug rosnacej czestotliwosci
a) Mikrofale, nadfiolet, podczerwien, promieniowanie rentgenowskie
b) Podczerwien, swiatto widzialne, nadfiolet, mikrofale
c) Faleradiowe, mikrofale, Swiatto widzialne, nadfiolet
d) Fale radiowe, nadfiolet, Swiatto widzialne, promieniowanie gamma

27. W jakiej odlegtosci od siebie znajdujq sie dwie kule jednakowo naelektryzowane fadunkiem
o wartosci 2puC, oddziatujgce na siebie sitg 40N? [k=9 *10°(N*m?2)/C?]
a) 30cm b) 3cm c) 40cm d)1lcm

28. W ciggu 2 s przez wtékno zaréwki przeptynat tadunek 6 C. Stad wniosek, ze :
a) Napiecie miedzy korncami wtékna wynosito 3V,
b) Napiecie miedzy koricami wiékna wynosito 12 V,
c) Natezenie pragdu ptyngcego przez wtdkno wynosito 12 A,
d) Natezenie pragdu ptynacego przez wtdkno wynosito 3 A.

29. W uzwojeniu pierwotnym transformatora ptynie prad przemienny o natezeniu 0,2 A pod
napieciem 230V, a w uzwojeniu wtérnym amperomierz wskazuje 0,4 A. lle wynosi napiecie
na uzwojeniu wtérnym

a) 115V b) 460V c) 46V d) nie mozna policzy¢ z tych danych

30. Pod jakim katem padaja na powierzchnie Ziemi promienie stoneczne, jesli dtugos¢ cienia
réwna jest wysokosci przedmiotu?

a)60° b) 30° c)20° d) 45°

1-a, 2-d, 3-c, 4-b, 5-d, 6-c, 7-b, 8-b, 9-a, 10-b, 11-a, 12-c, 13-a, 14-a, 15-b,

16-d, 17-c, 18—c, 19-a, 20-d, 21-b, 22-c, 23-a, 24-b, 25-b, 26-c, 27-b, 28-d, 29-a, 30-d.

Zespo6t Szkét nr 1 im. Henryka Sienkiewicza w tukowie | Al. Tadeusza Kosciuszki 10, 21-400 tukéw Tel./fax 25 798 29 50
e-mail —zsz1luk@pro.onet.pl www — http://zs1.lukow.pl



ﬁ Zespok Szkét Nr 1
] im. Henryka Sienkiewicza

w Lukowie

tukow, 12.04.2016r.

ZAPROSZENIE NA FINAL KONKURSU WIEDZY TECHNICZNEJ
»ZAWODOWE ALEJE”

ZS nr 1 im. H. Sienkiewicza zaprasza druzyne (wraz z opiekunem) zgloszong przez
Panstwa szkote na final powiatowego Konkursu Wiedzy Technicznej ,Zawodowe Aleje”

pod patronatem Pana Janusza Koziota Starosty Lukowskiego.
Finat odbedzie si¢ 23.04.2016r. (sobota) w naszej szkole.
Rozpoczecie finatu — godz. 10.00, uroczyste rozdanie nagrod — godz.12.30.

Serdecznie zapraszamy.
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